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Παυλόπουλος Αναστάσιος 

Ο Αναστάσιος Παυλόπουλος είναι λέκτορας Δημοσίου Δικαίου (Συνταγμα-

τικό και Διοικητικό Δίκαιο) στο Πανεπιστήμιο Νεάπολις Πάφου. Είναι κάτοχος 

μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών Δημοσίου Δικαίου και Πολιτικής Επιστήμης 

από το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης και κάτοχος διδακτορικού τίτλου 

Συνταγματικού Δικαίου από το ΑΠΘ. Έχει εκπονήσει μεταδιδακτορική έρευνα 

στο πεδίο του συγκριτικού Συνταγματικού Δικαίου, ενώ έχει διδάξει στη Νομική 

Σχολή του ΑΠΘ Συνταγματικό Δίκαιο, European Constitutional Law, Συνταγ-

ματικές Ελευθερίες, Δίκαιο ΜΜΕ, Διοικητική Δικονομία, Δίκαιο Περιβάλλοντος, 

Χωροταξικό-Πολεοδομικό Δίκαιο, καθώς και Υπαλληλικό Δίκαιο και Δίκαιο 

Παιδείας. Παράλληλα έχει διδάξει Δημόσιο Οικονομικό Δίκαιο στο Πρό-

γραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Ελληνικού Ανοιχτού Πανεπιστημίου, 

και Συνταγματικά Δικαιώματα στη Σχολή Επιμόρφωσης Αξιωματικών της Ελ-

ληνικής Αστυνομίας, ενώ είναι εισηγητής σεμιναρίων στην ΕΣΔΙ. Έχει πραγ-

ματοποιήσει έρευνα σε ελληνικά και ευρωπαϊκά πανεπιστήμια, ενώ έχει δημο-

σιεύσει πάνω από 40 άρθρα και μελέτες σε έγκυρα επιστημονικά περιοδικά. 

 

Τσιούμη Χρυσάνθη 

Η Χρυσάνθη Τσιούμη γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 2002. Ολοκλήρωσε τις 

γυμνασιακές και λυκειακές σπουδές της στο 2ο Πειραματικό Γυμνάσιο και 1ο 

Πειραματικό Λύκειο Θεσσαλονίκης, αντίστοιχα. Από το 2020, φοιτά στη Νο-

μική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και, από το 

2021, συμμετέχει στο ΔΣ του φοιτητικού ομίλου ρητορικής («Θ.Α.Ρ.ΣΥ.Ν.»). Κα-

τέχει άριστη γνώση αγγλικών (Michigan ECPE), ενώ γνωρίζει ικανοποιητικά 

τη γερμανική (Goethe C1) και τη γαλλική (Delf B2) γλώσσα. 

 

Στεργίου Ευαγγελία 

Η Ευαγγελία Στεργίου διαθέτει πτυχίο Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, κα-

θώς και μεταπτυχιακό στη Διοίκηση Επιχειρήσεων από το Πανεπιστήμιο Μα-

κεδονίας, μεταπτυχιακό στα Διεθνή και Ευρωπαϊκά Οικονομικά από το ΑΠΘ 

και είναι υποψήφια Διδάκτωρ στο Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του ΑΠΘ 

στο πεδίο «Τουρισμός και Περιφερειακή Ανάπτυξη». Έχει απασχοληθεί στον 

τομέα της κατάρτισης οικονομοτεχνικών μελετών επενδυτικών Έργων, δη-

μιουργίας και υποβολής επιχειρηματικών επενδυτικών σχεδίων ένταξης σε 

συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα στη Noisis Development Consultants, 

στον τομέα του σχεδιασμού, υλοποίησης, διαχείρισης/παρακολούθησης 

φυσικού και οικονομικού αντικειμένου, συγχρηματοδοτούμενων έργων στην 

Palmos Analysis Market Research Company και στον τομέα του Σχεδιασμού, 

υλοποίησης, συντονισμού και παρακολούθησης ευρωπαϊκών συγχρηματο-
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δοτούμενων έργων στο ΑΠΘ. Έχει συμμετάσχει στο Οικονομικό Επιμελητήριο 

της Ελλάδας, στην Εταιρεία Οικονομολόγων Θεσσαλονίκης και στη 

Regional Studies Association. Διαθέτει δημοσιεύσεις και συμμετοχές σε συνέ-

δρια με κύριο επίκεντρο ενδιαφέροντος τον τομέα του τουρισμού. 

 

Καλαμάρα Μαίρη 

Η Μαίρη Καλαμάρα, γεννημένη στην Κοζάνη, αποφοίτησε από την Νομική 

Σχολή του ΑΠΘ σε τέσσερα χρόνια και ολοκλήρωσε επιτυχώς την δεκαοκτά-

μηνη πρακτική άσκηση, για την απόκτηση της δικηγορικής ιδιότητας. Είναι 

απόφοιτος δύο μεταπτυχιακών προγραμμάτων: «Ποινικές και Εγκληματολο-

γικές επιστήμες» και «Ποινικό Δίκαιο και Εξαρτήσεις» με άριστα. Είναι υποψή-

φια Διδάκτορας της Νομικής ΑΠΘ στον Τομέα του Ποινικού Δικαίου, υπότρο-

φος του ΕΛΚΕ και ασκεί μάχιμη δικηγορία, κυρίως σε ποινικές υποθέσεις. Στο 

πλαίσιο, ειδικότερα, της συνεργασίας της με το ΑΠΘ έχει απασχοληθεί πα-

ραδίδοντας μαθήματα στα αντικείμενα του γενικού ποινικού δικαίου, του ει-

δικού ποινικού δικαίου, της ποινολογίας και της σύνθεσης ποινικού δικαίου. 

 

Μαρκοπούλου Πένυ 

Η Πένυ Μαρκοπούλου είναι δικηγόρος παρ' Αρείω Πάγω, μέλος του Δικηγο-

ρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης και Υποψήφια Διδάκτορας Νομικής ΑΠΘ, 

στον Τομέα του Ποινικού Δικαίου. Αποφοίτησε από τη Νομική Σχολή ΑΠΘ με 

άριστα και είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης Ποινικού Δι-

καίου και Εγκληματολογίας, επίσης με άριστα. Έχει λάβει σε επιστημονικά συ-

νέδρια ως ομιλήτρια και ως μαχόμενη δικηγόρος έχει εργαστεί σε ποικίλες 

υποθέσεις Ποινικού Δικαίου, ιδίως ναρκωτικών, εγκλημάτων κατά της ιδιο-

κτησίας, εγκλημάτων γενετήσιας ελευθερίας και ενδοοικογενειακής βίας. 

 

Σίβενου Νικολέτα 

Η Νικολέτα Σίβενου είναι απόφοιτη του Τμήματος Πολιτικών Επιστημών του 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και φοιτήτρια του Μεταπτυχια-

κού Προγράμματος Σπουδών της Πολιτικής Ανάλυσης του ίδιου Τμήματος. 

 

Θωμά Δήμητρα  

Η Δήμητρα Θωμά είναι πτυχιούχος του Τμήματος Φιλολογίας του ΑΠΘ, με 

ειδίκευση στη Μεσαιωνική και Νεοελληνική Φιλολογία, καθώς και φοιτήτρια 

του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του ΑΠΘ  
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«Τουρισμός και Τοπική Ανάπτυξη». Διατελεί ειδική επιστημονική συνεργάτης 

στο Ελληνικό Κοινοβούλιο, είναι εκλεγμένο μέλος του Περιφερειακού Συμβου-

λίου Κεντρικής Μακεδονίας, εκπρόσωπος της Περιφέρειας Κεντρικής Μακε-

δονίας στο πρόγραμμα Young Elected Politicians της Ευρωπαϊκής Επιτρο-

πής Περιφερειών και μέλος της Επιτροπής Futurium. Έχει διατελέσει ειδική επι-

στημονική συνεργάτης στον ΟΑΣΘ, καθώς και συμβασιούχος στην ΠΑΕΓΑΕ, 

στην Greenpeace, στη Vodafone και στον Δήμο Θεσσαλονίκης.  


